 Fiche CM 2 - n°8

CONTENU : Calculer des moitiés de nombres impairs. Calculer le complément d’un nombre décimal ayant un chiffre après la virgule.

	SERIE 1
	SERIE 2

	1) Moitié de 3 ( _____

2) Moitié de 9 ( _____

3) 13 : 2 = _____

4) ____ ( 2 = 21

5) 5,5 + ____ = 11

6) 6,8 + ___ = 7

7) 15, 7 + ___  = 16

8) 0,2 pour aller à 1 ( ___

9) 33 – 0,4 = ___

10) 17 - ___ = 16,1


	1) Le double de ____ est égal à 63

2) La moitié de 75 est : ____

3) 49 ( 
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 = ___

4) 25 ( 0,5 = ____

5) 
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33

 = ____

6) Il faut ajouter ___ dixièmes à 29,4 pour faire 30

7) Il faut ajouter 4 dixièmes à ____ pour faire 56

8) 1,1 pour aller à 2 ( ___

9) 4 € moins 0,80 € est égal à ___

10) Je donne 5 € pour acheter un gâteau à 4,40 €. On me rend ____ €

 

	1) Moitié de 3 ( 1,5
2) Moitié de 9 ( 4,5
3) 13 : 2 = 6,5
4) 10,5 ( 2 = 21

5) 5,5 + 5,5 = 11

6) 6,8 + 0,2 = 7

7) 15, 7 + 0,3  = 16

8) 0,2 pour aller à 1 ( 0,8
9) 33 – 0,4 = 32,6
10) 17 – 0,9 = 16,1


	1) Le double de 31,5 est égal à 63

2) La moitié de 75 est : 37,5
3) 49 ( 
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 = 24,5
4) 25 ( 0,5 = 12,5
5) 
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33

 = 16,5
6) Il faut ajouter 6 dixièmes à 29,4 pour faire 30

7) Il faut ajouter 4 dixièmes à 55,6 pour faire 56

8) 1,1 pour aller à 2 ( 0,9
9) 4 € moins 0,80 € est égal à 3,20 €
10) Je donne 5 € pour acheter un gâteau à 4,40 €. On me rend 0,60 €
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